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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Sayın Murat

Kurum tarafından Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri

gereğince yazılı olarak cevaplandırılmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

05.08.2025 tarihli Dilovası Belediyesi Meclis toplantısında Belediye Başkam Ramazan

Ömeroğlu, Abu İnşaatTn bulunduğu Diliskelesi Sahilinin kirasımn Dilovası Belediyesi

tarafından ödendiğini söylemiştir. Sahil için belediye tarafından yıllık 1 milyon 700 bin TL kira

ödendiğini ve Abu İnşaatTn hiçbir bedel ödemeden bu alanı kullandığı başkan tarafından ifade

edilmiştir. 2 yıl faaliyet yürütmek için Diliskelesi Sahilde tesis inşa eden Abu İnşaat aradan 13
yıl geçmesine rağmen sahili işgal etmekte ve faaliyetlerini sonlandırmamaktadır. Basında yer

alan bilgide Dilovası Belediyesi ve Abu İnşaat arasında geçen yazışmada Abu İnşaatTn
06.02.2026 tarihinde sahildeki faaliyetlerine son vereceği bilgisi yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Kamuya ait olmayan, kar amaçlı kurulmuş özel bir firma olan Abu İnşaatTn kullandığı
alamn kirası neden Dilovası Belediyesi tarafından ödenmektedir?

2) Abu İnşaatTn sahili işgal etmesi ve kirasımn Dilovası Belediyesi tarafından ödenmesi
nedeniyle oluşan kamu zarar kaç paradır? Bu zarann Abu İnşaat’tan tahsil edilmesi için
Bakanlık olarak ne yapmayı planlıyorsunuz?

3) Dilovası Belediyesi hangi tarih itibariyle Abu İnşaatTn kullandığı alamn kirasım ödemeye
başlamıştır?

4) Abu İnşaat 06.02.2026 tarihinde işgal ettiği Diliskelesi Sahilindeki faaliyetlerini
sonlandırmadığı takdirde Bakanlık olarak ne yapmayı planlıyorsunuz?

5) Soru önergesinin verildiği tarihten, 06.02.2026 tarihine kadar olan süreçte Abu İnşaatTn
kullandığı alamn kira bedelini Dilovası Belediyesi’ne ödemesi için Bakanlık olarak ne
yapmayı planlıyorsunuz?
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